

## ВІД АВТОРІВ

*«Хімія – це край чудес, де приховане людське щастя.  
І найвищі завоювання розуму будуть зроблені в цій галузі».*

*Д. І. Менделєєв*

Пропонований посібник «Природа і світ» з української мови як іноземної для студентів технічних закладів вищої освіти – це навчально-методичний комплекс, завданням якого є на основі читання як рецептивного виду мовленнєвої діяльності вдосконалити рівень мовної компетенції тих, хто вивчає українську мову як іноземну і дати змогу заглибитися у світ хімії та екології.

Книга призначена для чужоземних студентів, які навчаються в українських технічних ЗВО і вже пройшли підготовчий етап вивчення української мови. Посібник відповідає «Стандартизованим вимогам до рівнів володіння українською мовою як іноземною А1-С2», схваленим рішенням колегії МОН України (протокол № 5/1-7 від 22.05.2018 р.). Навчально-методичний комплекс розрахований на студентів, які наблизилися до рівня В1 та прагнуть поглибити свої знання, розвинути комунікативні компетенції до рівня В2.

Мета посібника – допомогти студентам-іноземцям закріпити набуті навички усного та писемного мовлення і лексико-граматичні моделі, а також полегшити розуміння текстів зі спеціальності через ознайомлення з українською науково-технічною термінологією.

Книга складається з двох розділів: «Тексти з екології» та «Тексти з хімії». Кожен розділ містить 15 науково-популярних текстів із природничих спеціальностей. До кожного тексту розроблено систему завдань, а також складено коментар до нових слів із наголошуванням. Дотекстові вправи мають на меті зацікавити студентів, підсилити їхню мотивацію. Завдання після тексту сприяють повноцінному розумінню інформації і закріпленню навичок володіння українською науково-технічною термінологією. До текстів підбрано також ілюстративний матеріал і подано перелік посилань та список рекомендованої літератури з курсу «Українська мова як іноземна».

Посібник «Природа і світ» призначений для роботи в аудиторії з викладачем, а також його можна використовувати для самостійної роботи вдома.

Авторський колектив тісно співпрацює з профільними інститутами Національного університету «Львівська політехніка» для того, щоб допомогти студентам-іноземцям засвоїти весь навчальний матеріал того чи іншого напрямку, стати справжніми фахівцями зі своєї спеціальності.

Ми переконані, що, підтримуючи у студентів усе добре і позитивне, ми формуємо нових сильних особистостей, які зможуть впевнено долати всі труднощі життя, бути професіоналами своєї справи, незважаючи на мовні перепони.